

NBA 常规赛

保罗带领快船胜雷鸣

新华社洛杉矶11月13日电 快船和雷鸣分别是NBA西区两支风头正劲的年轻球队，双方13日的一场比赛可谓一波三折、跌宕起伏，最终快船队在保罗的带领下成功逆转，以111:103取得主场胜利。

快船开局就打出一轮8:0，但雷鸣迅速调整了状态，很快也打出一波9:0并反超比分。虽然快船队试图扳回优势，但雷鸣已掌握主动权，以33:25领先结束第一节。

次节，快船队仍然没有打出来自己的节奏，但雷鸣也无法继续扩大比分，赛况呈胶着状态。队员情绪逐渐急躁，犯规频频。上半场即将结束时，保罗跳投不中，格里芬在抢篮板时与雷鸣队伊巴卡发生肢体冲突，两队互相指责扭打在一起。随后裁判宣布判罚，快船队巴恩斯和雷鸣队伊巴卡均被驱逐离场，杜兰特获得一次罚球机会，格里芬获得两次。随后，威斯布

鲁克在仅剩两秒时投中三分球，雷鸣队以62:53领先。

危急时刻，保罗在第三节发挥出了领袖的关键作用，带领快船队疯狂得分。虽然快船队此节失误颇多，但却牢牢压制住了雷鸣队的得分势头。快船此节不仅弥补了上半时的9分差距，还以83:78反超。

末节伊始，快船再次打出的一波8:0小高潮基本奠定比赛胜局。虽然雷鸣在只剩3分多钟时把分差缩小至4分，但克劳福德的精准投篮确保了快船队的胜利。

雷鸣队虽然落败，但杜兰特仍是全场表现最为亮眼的球员，他夺得了33分、10次助攻和6个篮板。威斯布鲁克则获得19分、10次助攻。

快船队6人得分上双，保罗贡献14分、16次助攻，格里芬22分、12个篮板，克劳福德20分。



资料图：保罗

巴甲联赛

克鲁塞罗队提前四轮获得本赛季冠军



资料图：克鲁塞罗队

新华社里约热内卢11月13日电（记者王帆）在当地时间13日晚结束的本赛季巴西全国足球甲级联赛第34轮的一场比赛中，巴西足坛老牌劲旅克鲁塞罗队在客场以3:1战胜维多利亚队，提前4轮在本赛季巴甲联赛中问鼎。

本轮比赛开始之前，克鲁塞罗在积分榜上领先第二名巴拉那竞技队13分，已经无限接近理论上的夺冠分差。上半场第35分钟，前锋威廉接到队友达格伯托的妙传后突入禁区射门得手，让本队在上半场结束时取得领先。中场休息时，稍早开赛的巴拉那竞技队与“升班马”球队克里西乌马的比赛结束，巴拉那竞技队以1:2客场负于对手的消息传来，事实上已

将克鲁塞罗推上了冠军宝座。

随后克鲁塞罗的比赛进入下半时，第50分钟，主队维多利亚利用对手失误扳平比分，但之后第70分钟，克鲁塞罗中场巴普蒂斯塔射空门得手，将比分再次超出，10分钟后，另一位中场球员古拉特将比分扩大至3:1，确保球队用一场胜利拥抱冠军头衔。

巴甲联赛截至目前，克鲁塞罗在34轮比赛中取得了23胜5平6负的成绩，进72球失30球，是联赛中进球最多、失球最少的球队，而且创纪录地在同联赛所有对手的交锋中至少赢得一场胜利。这是该队自1966年和2003年之后历史上第三次夺得全国联赛冠军。

克鲁塞罗在本赛季杀出重围有些出人意料，但又实至名归。该队本赛季各个位置实力均衡，门将法比奥全程发挥稳定，后卫线由国脚德德领衔，稳如磐石，中前场人才济济，有曾效力皇马、阿森纳等欧洲豪门的巴普蒂斯塔，也有2011赛季巴甲最佳射手博尔热斯。该队本赛季进攻犀利，前34轮场均进球2.12个，却无人进入射手榜最前列，显示出多点开花的进攻风格。

挪威首都奥斯陆正式提交申请申办2022年冬奥会

新华社斯德哥尔摩11月13日电 挪威奥斯陆13日正式提交了申办2022年冬季奥运会的申请。在慕尼黑退出之后，挪威首都奥斯陆的加入让它成为了申办成功的大热门。

奥斯陆奥运申办委员会宣布，在国际奥委会规定的截止日期11月14日之前，奥斯陆发出了正式的申办书。在申办书中，奥斯陆提出了“紧密且城市化”的目标，提出的预算也比较节省，只有340亿克郎（约合41亿欧元或者55亿美元）。

奥斯陆曾举办过1952年冬奥会，而挪威的利勒哈默尔则举办过1994年冬奥会，这使得奥斯陆成为了2022年冬奥会最有力的申办城市。此外，调查显示截止9月份，有55%的居民

支持申办。

奥斯陆的加入使得2022年冬奥会的申办更加激烈，而北京与张家口也多出了一个强大的对手。除了北京和奥斯陆，已经正式宣布申办的还有瑞典的斯德哥尔摩、乌克兰的利沃夫、哈萨克斯坦的阿拉木图和波兰的克拉科夫（与斯洛伐克联合申办）。

此前另一热门城市慕尼黑则选择了退出。慕尼黑在申办2018年冬奥会时排名第二未能成功，原本打算再接再厉的慕尼黑最终因为未能取得民众的支持而退出。

国际奥委会将于2015年7月31日在马来西亚吉隆坡举行的第127届全会上投票选出2022年冬奥会举办城市。

世界杯预选赛附加赛首回合

乌拉圭5:0胜约旦

新华社安曼11月13日电（记者蒋少清）13日，亚洲区约旦队迎战南美洲的乌拉圭队，比赛以乌拉圭5:0胜告终。这是2014年世界杯预选赛附加赛首回合的一场比赛。

第20分钟，乌拉圭队员佩雷拉射门成功。此后，每隔10多分钟乌拉圭便进一

球。到第93分钟时，乌拉圭队已进球5个。

约旦在10强赛中与日本、澳大利亚、阿曼、伊拉克同组，8战3胜1平4负以10分排名第3，打入7球失16球。约旦在亚洲区附加赛两战乌兹别克斯坦均以1:1战平，靠点球大战以9:8险胜晋级。

前奥地利国脚库利奇因勒索被逮捕

新华社维也纳11月13日电 奥地利检方13日表示，前奥地利国脚库利奇因为涉嫌勒索自己的前队友塔博加，并尝试劝说其踢假球而被逮捕。

检方发言人内尔说，效力于格勒迪希队的塔博加指控库利奇在自己拒绝踢假球后被库利奇威胁。

已经退役的前锋库利奇在2005年到2007年间，代表奥地利队上场20次。

内尔透露，塔博加说自己拒绝在比赛中踢假球后，被库利奇强迫上交近3万欧元。“根据塔博加的陈述，他没有卷

入任何比赛操控。”内尔说，“然而，他表示自己被威胁了很长一段时间，其中包括对他和他的家人的暴力威胁。”

这位发言人表示，库利奇否认自己曾试图操控比赛，并声称在2012年上半年，他和塔博加一同在卡芬堡队踢球时，塔博加就欠了他的钱。

在塔博加的配合下，警方在萨尔茨堡附近的一个停车场抓到了库利奇。当时他正在等着塔博加上交3000欧元。而此前，塔博加已经交钱数次。

内尔说，检方目前正在对案件进行深入调查，搞清楚塔博加债务的情况。

戴维斯杯网球团体决赛

蒂普萨勒维奇对塞尔维亚队获胜至关重要

据新华社贝尔格莱德11月13日电 戴维斯杯网球团体赛决赛将于15日在塞尔维亚打响。网球名将焦科维奇意欲带领塞尔维亚队，夺得第二座戴维斯杯，但这很大程度上要取决于同队选手蒂普萨勒维奇的健康状况。

在11日的ATP年终总决赛上，世界排名第二的焦科维奇打败排名第一的纳达尔夺得冠军后，他又将目光放到了戴维斯杯上，他希望能够在自己的家乡打败卫冕冠军捷克队。

“我们再一次拥有在家乡赢得戴维斯杯的机会。”现年26岁的焦科维奇说。在2010年贝尔格莱德举行的戴维斯杯决赛中，塞尔维亚队以3:2战胜法国队第一次

赢得该项赛事冠军头衔。

“此次我们又将面对非常强大的对手，但是戴维斯杯是唯一一个能够激发我最大能量和意志的团队比赛。”焦科维奇补充道。

焦科维奇被认为能够从单打和双打比赛中轻取2分。然而，塞尔维亚队的另一成员——目前排名世界第36的蒂普萨勒维奇，刚从脚伤中恢复，正在努力恢复状态。

“我仍处于恢复过程中。”蒂普萨勒维奇说，“我试图没有痛苦地训练，球队正在商量并最后决定我是否参加比赛。”

捷克队最近一次和塞尔维亚队交手是在去年的四分之一决赛，捷克在布拉格以4:1战胜塞尔维亚队。